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Λύνω τα προβλήματα .

1 ) Ο πατέρας αγόρασε βιβλιοθήκες για τα δωμάτια των παιδιών του . Κάθε βιβλιοθήκη κοστίζει 95 ευρώ και πλήρωσε για όλες 380 ευρώ . Πόσες βιβλιοθήκες αγόρασε ; 

                                                    ΛΥΣΗ





2 ) Ο ιατρός αγόρασε 12 καθίσματα για την αίθουσα αναμονής του ιατρείου του και πλήρωσε 780 ευρώ . Πόσο κάνει το ένα κάθισμα ;

                                                  ΛΥΣΗ






3 ) Το βιβλιοπωλείο της γειτονιάς αγόρασε 25 κουτιά μαρκαδόρους . Όλοι μαζί οι μαρκαδόροι ήταν 375 . Πόσους μαρκαδόρους έχει κάθε κουτί ;

                                               ΛΥΣΗ






4 ) Ένα άλλο βιβλιοπωλείο αγόρασε 675 μαρκαδόρους σε κουτιά που το καθένα χωράει 15 μαρκαδόρους . Πόσα κουτιά αγόρασε ; 

                                              ΛΥΣΗ





5 ) Ποιος αριθμός αν διαιρεθεί με τον αριθμό 69 , δίνει πηλίκο 2.155 και υπόλοιπο 5 ;

                                          ΛΥΣΗ







Λύνω τις διαιρέσεις κάθετα . 
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